
Consejo Universitario

Comisión Permanente de Difusión


Sesión Ordinaria del Viernes 18 de Diciembre del 2020

Acuerdos Tomados

Punto Descripción Resultado

1 AD – Agregado de un punto al orden del día

Lectura y aprobación en su caso, del acta de la sesión ordinaria 
anterior correspondiente del mes de noviembre de dosmil 
veinte.

Se aprueba por 
unanimidad.

Se aprueba por 
unanimidad.

2 Informe de Actividades del Rector, correspondiente al periodo 
del veintisiete de noviembre al dieciocho de diciembre de dos 
mil veinte.

Se aprueba por 
unanimidad.

3 Análisis, discusión y aprobación, en su caso, del Resumen de 
Ingresos y Egresos correspondiente al mes de Octubre de 
dosmil veinte.

Se aprueba por 
unanimidad.

4 Distribución del Resumende Ingresos y Egresos 
correspondiente al mes de noviembre de dos mil veinte, que 
será analizado, discutido y aprobado en su caso, en la próxima 
sesión ordinaria.

Se desahoga por 
su propia 
naturaleza.

5 Notificación y validación de las determinaciones académicas y 
administrativas emitidas por la Comisión Ejecutiva 
Universitaria, respecto de las facultades otorgadas por este 
órgano colegiado, para

determinar la fecha y condiciones para el retorno de 
actividades académicas y administrativas presenciales en la 
Universidad Autónoma de Aguascalientes.

Se aprueba por 
unanimidad.



6 Designación de Nuevo Miembro de la H. Junta de Gobierno, en 
términos de los articulos 8 de la Ley Organica de la 
Universidad Autónoma de Aguascalientes y 91, 92 y 93 del 
Estatuto de la Ley Orgánica de Ia Universidad Autónoma de 
Aguascalientes.

Se designa al 
profesor Abel 
Diaz Olivares 
como nuevo 
miembro de la 
HJG por 
unanimidad.

7 Cómputo de los votos de los Consejos de Representantes, en

cumplimiento del articulo 200 del Estatuto de la Ley Orgánica 
de la Universidad Autónoma de Aguascalientes, del Proyecto de 
Reformas al Estatulo de Ia Ley Orgánica de la Universidad 
Autónoma de Aguascalientes, en relación la actualización de 
atribuciones de las Direcciones Generales de la Institución, 
aprobado por el H. Consejo Universitario en Sesión Ordinaria 
de fecha veintiseis de noviembre de dos mil veinte y 
declaratoria, en su caso, de haber sido aprobada la reforma 
correspondiente.

Se declara su 
validez y se 
ordena su 
publicación.

8 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Rediseño del 
Plan de Estudios de la Licenciatura en Arquitectura 2021

Se aprueba por 
unanimidad.

9 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Rediseño del 
Plan de Estudios de la Licenciatura en Urbanismo 2021. 

Se aprueba por 
unanimidad.

10 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Rediseño del 
Plan de Estudios de la Licenciatura en Informática y 
Tecnologias Computacionales 2021.

Se aprueba por 
unanimidad.

11 Análisis, discusión y aprobación en su caso, de la propuesta de 
modificación a la Oferta Educativa 2020-2021, en materia de 
Posgrados.

Se aprueba por 
unanimidad.

12 Análisis, discusión y aprobación en su caso, de la propuesta de 
modificación a la Oferta Educativa 2021-2022, en materia de 
Posgrados.

Se aprueba por 
unanimidad.

13 Análisis, discusión y ratificación en su caso, del Reglamento 
Interior del Centro de Ciencias de Ia Ingenieria.

Se ratifica por 
unanimidad.



14 Análisis, discusión y ratificación en su caso, del Reglamento 
Interior del Centro de Ciencias Empresariales.

Se ratifica por 
unanimidad.

15 Análisis, discusión y ratificación en su caso, del Reglamento 
Interior del Centro de las Artes y la Cultura.

Se ratifica por 
unanimidad.

16 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Proyecto de 
Punto de Acuerdo por medio del cual se establecen los 
lineamientos minimos de carácter protocolario para el 
desarrollo de las sesiones a distancia, ordinarias, 
extraordinarias y solemnes, a través de plataformas

digitales, en términos del artículo 17 Bis de su Reglamento 
Interior del H. Consejo Universitario de la Universidad 
Autónoma de Aguascalientes.

Se aprueba por 
unanimidad.

17 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Proyecto de 
adición de un articulo sexto al Capitulo de Artículos 
Transitorios del Reglamento General de Docencia de la 
Universidad Autónoma de Aguascalientes.

Se aprueba por 
unanimidad.

18 Acuerdo por medio del cual el H. Consejo Universitario de la 
Universidad Autónoma de Aguascalientes, en nombre y

representacién de toda la comunidad universitaria, realiza un 
reconocimiento público a la vocación profesional y alto sentido 
de responsabilidad social del personal de las instituciones 
públicas del sector salud de nuestro país, por su papel 
fundamentalen la atención y combate los graves efectos de la 
pandemia de COVID-19.

Se aprueba por 
unanimidad.

Con anotaciones.

19 Declaratoria del cumplimiento del supuesto establecido en el 
artículo décimo transitorio del Estatuto de la Ley Orgánica de 
la Universidad Autónoma de Aguascalientes, a efecto de 
establecer la vigencia anual del periodo de los actuales 
consejeros universitarios representantes alumnos.

Se declara en 
cumplimiento.



20 Análisis, discusión y aprobación en su caso de la solicitud que 
formula el Rector de la Universidad Autónoma de 
Aguascalientes para que el H. Consejo Universitario, realice la 
declaratoria de conformidad con el artículo 17 Bis del 
Reglamento Interior del H. Consejo Universitario de

la Universidad Auténoma de Aguascalientes, para la 
celebracién a distancia de la sesión del mes de enero de dos mil 
veintiuno, en la cual el Doctor en Ciencias Francisco Javier 
Avelar Gonzélez rendirá su Primer Informe correspondiente a 
su segundo periodo de administración rectoral, derivado de la 
contingencia sanitaria COVID-19.

Se aprueba por 
unanimidad.

21 Análisis, discusión y aprobación en su caso, de la solicitud que 
formula el C. Rector de Ia Universidad Autónoma de 
Aguascalientes para que el H. Consejo Universitario autorice al 
C. Gobernador Constitucional del Estado de Aguascalientes, o 
su Representante; al C. Subsecretario de Educacion Superior 
de la Secretaria de Educación Pública, o su representante; así 
como al C. Secretario General Ejecutivo de la ANUIES, o su 
representante; hacer uso de la voz en el desarrollo de la Sesión 
Solemne del H. Consejo Universitario del mes de enero de dos 
mil veintiuno.

Se aprueba por 
unanimidad.

22 Informe de Actividades de la Comisión Permanente de 
Legisiación.

Se desahoga por 
su propia 
naturaleza.

23 Informe de Actividades de la Comisión Permanente de 
Difusión.

Se desahoga por 
su propia 
naturaleza.

24 Análisis, discusión y aprobación en su caso, del Proyecto de 
Punto de Acuerdo de autorización de la aplicación en el 
siguiente ejercicio fiscal de los recursos comprometidos con 
recursos propios 2020

Se aprueba por 
unanimidad.

25 Asuntos Generales.



Notas Anexas con respecto a las discusiones en cada punto


Punto Anotación al resultado de la discusión para cada punto especificado

1 Se aprobó agregar un punto de acuerdo el cual se agenda en la posición 24, 
pasando los Asuntos Generales a ser el punto 25.

18 El reconocimiento es para “Todo el Personal de Salud”


